

PROCES VERBAL

Încheiat azi 05 decembrie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 200 din 29.11.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit consilierii locali: Kelemen Rozalia Melinda și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl consilier personal Csutak Jenő și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind participarea Comunei Pănet la implementarea proiectului din Investiția I.4 "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici-economici ai proiectului "DOTAREA CREȘEI DIN COMUNA PĂNET CU UN SISTEM DE ASCENSOARE".

3. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "DOTAREA CREȘEI DIN COMUNA PĂNET CU UN SISTEM DE ASCENSOARE".

4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Pănet nr. 41/2019 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de până la 7.000.000 lei, în vederea asigurării prefinanțării și/sau cofinanțării proiectelor care beneficiază de finanțare nerambursabilă de la Uniunea Europeană și/ sau alte obiective de investiții publice de interes local.

Președintele de ședință întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări președintele de ședință supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Președintele de ședință, dl consilier local Nagy Árpád: trecem la primul punct de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind participarea Comunei Pănet la implementarea proiectului din Investiția I.4 "Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național" finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură.

Dl primar Bodó Előd Barna: proiectul se depune de către Consiliul Județean Mureș alături de perteneri, pentru noi nu implică costuri ci va trebui să îi sprijinim cu diferite documente care vor fi solicitate pe parcurs.

Dl consilier Nagy Árpád: aceasta va fi o pistă separată sau de-a lungului actualului drum care vine dinspre Târgu Mureș?

Dl primar Bodó Előd Barna: după părerea mea se va amenaja de-a lungul actualului drum.

Dl consilier local Farczádi Sándor: dacă proiectul depus de noi alături de Municipiul Târgu Mureș, în cadrul Programului național de investiții "Anghel Saligny", pentru modernizarea drumului de legătură DC 136 câștigă, atunci nu va constitui o piedică pentru acest traseu cicloturistic?

Dl primar Bodó Előd Barna: acel proiect nu va fi o problemă deoarece din datele pe care le deținem, acel proiect nu a fost declarat câștigător.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 80/2022.**

Urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnici-economici ai proiectului "DOTAREA CREȘEI DIN COMUNA PĂNET CU UN SISTEM DE ASCENSOARE".

5
Dl primar Bodó Előd Barna: așa cum am mai discutat și cu ocazia ședinței ordinare din data de 25 noiembrie 2022, avem posibilitatea depunerii unui proiect pentru a obține finanțare pentru dotarea creșei din comuna Pănet cu un sistem de ascensoare. Urmează să fie instalate trei lifturi, două de 50 de kg și 1 de 300 de kg.

Dl consilier local Fekete Levente: care este suma obținută prin proiect?

Dl primar Bodó Előd Barna: 14.500 €+TVA.

Dl consilier local Fekete Levente: prin omiterea din proiect a ascensoarelor înseamnă că firma ne-a cauzat un prejudiciu de 50.000 €?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu, pentru că dacă nu s-ar fi omis din proiect atunci ar fi trebuit să asigurăm din bugetul local întreaga sumă privind achiziționare și instalarea acestora, fără a ne permite să asigurăm suportul financiar prin diferite proiecte.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 81/2022.**

Punctul trei de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind implementarea proiectului "DOTAREA CREȘEI DIN COMUNA PĂNET CU UN SISTEM DE ASCENSOARE".

Dl primar Bodó Előd Barna: acest punct se leagă de cel anterior în sensul că după aprobarea indicatorilor tehnico-economici, pasul următor îl constituie aprobarea implementării proiectului "DOTAREA CREȘEI DIN COMUNA PĂNET CU UN SISTEM DE ASCENSOARE".

După acestea președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 82/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Pănet nr. 41/2019 privind aprobarea contractării unei/unor finanțări rambursabile interne în valoare de până la 7.000.000 lei, în vederea asigurării prefinanțării și/sau cofinanțării proiectelor care beneficiază de finanțare nerambursabilă de la Uniunea Europeană și/ sau alte obiective de investiții publice de interes local.

Dl primar Bodó Előd Barna: chiar dacă proiectul "Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice" Axa prioritară 3 Prioritatea de Investiții 3.1 Operațiunea B Apel de proiecte nr POR/2016/3/3.1/B/1/7REGIUNI, s-a finalizat, mai sunt multe proceduri și pași de parcurs. Având în vedere evoluția proiectului „Construirea unei clădiri multifuncționale în scop educațional și sportiv în Comuna Pănet, județul Mureș” s-a considerat oportună înlocuirea acestuia cu un nou proiect ce beneficiază de fonduri UE, respectiv: „Conservarea și promovarea patrimoniului local prin amenajarea unui muzeu al satului în Satul Panet, jud. Mureș”.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 83/2022.**

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Nagy Árpád



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna